

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 48(10392)

21 ноября 2017г.

Цена свободная

26 ноября –  
День матери

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие женщины!  
От всей души поздравляем вас с Днем матери – самым теплым, домашним, душевным, семейным праздником, очень важным для каждого из нас!

День матери – это прекрасный повод отдать дань глубокого уважения женщине, которая является воплощением любви, добра и милосердия.

По каким бы дорогам не прошла нас судьба, какие бы не выпали на нашу долю трудности и испытания, каждый уверен, что его всегда ждет и любит самый дорогой человек на земле – мама. Именно наши мамы помогают нам увидеть этот прекрасный и удивительный мир, напоминают нам об истинных ценностях жизни, стараются вырастить своих детей добрыми, надежными и порядочными. Именно наши мамы всегда рядом с нами, они искренне радуются нашим успехам и огорчаются неудачами сильнее нас самих.

Милые женщины! Примите сердечную признательность за материнский труд, за ваш вклад в укрепление семьи и воспитание достойных граждан своей страны.

Мира и благополучия каждому дому!

Глава района А.В. ПАШУКОВ  
Глава г. Весьегонска  
В.А. КОМАРОВ

## К сведению весьегонцев

Повестка дня заседания  
Собрания депутатов  
Весьегонского района  
23 ноября 2017 года  
в 11.00 часов

1. Об исполнении бюджета муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» за 9 месяцев 2017 года.

2. О внесении изменения и дополнения в Положение о бюджетном процессе в Весьегонском районе.

3. Об утверждении бюджетного прогноза Весьегонского района Тверской области на 2018 год и период до 2023 года.

4. О внесении изменений в Положение о Комиссии по контролю за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании Тверской области «Весьегонский район».

5. О внесении изменений в Положение о Комиссии по контролю за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации.

6. О внесении изменений в решение Собрания депутатов от 11.09.2007 № 288 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности».

## Орден Дружбы – из рук Президента!

Президент Владимир Путин наградил орденом Дружбы Михаила Погодина, механизатора колхоза имени Чапаева Весьегонского района. Торжественная церемония вручения государственных наград Российской Федерации состоялась 15 ноября в Кремле.

Высокой награды Михаил Иванович Погодин удостоен за заслуги в развитии агропромышленного комплекса и многолетнюю добросовестную работу. Соответствующий Указ был подписан Владимиром Путиным в мае текущего года. Тогда же поздравление механизатору направил Губернатор Игорь Руденя.

«Награждение орденом Дружбы является ярким свидетельством Вашего высокого профессионализма, самоотдачи, личного вклада в развитие агропромышленного комплекса Тверской области и страны в целом», – отметил Игорь Руденя.

Родился и вырос Михаил в деревне Станино Весьегонского района. С малых лет познал нелегкий крестьянский труд, помогал родителям и колхозу в полевых работах.

После окончания в 1978 году Чамеровской средней школы он остался дома и стал работать в колхозе механизатором.

На протяжении почти 40 лет он бессменно трудится в колхозе имени Чапаева. Лишь на два года покинул родные края, когда служил в армии. Отдав долг Родине, вернулся в колхоз и продолжил трудиться на хлеборобной ниве. Любое дело ему по плечу, он – высококвалифицированный механизатор, отлично знает принцип работы и устройство всех сельскохозяйственных машин, хорошо владеет основами агротехники, многими смежными профессиями, выполняет весь комплекс сельскохозяйственных работ, умело применяя свои теоретические знания на практике. Закрепленный за ним трактор МТЗ-82 и набор приспособлений (оборотный плуг, сеялка, транспортировщик рулонов) всегда поддерживается в исправном состоянии. Весной он засевает пашню, летом занят механической уборкой трав, осенью – обмолотом зерновых. На протяжении 30 лет Погодин – бессменный лидер в соревновании комбайнеров по намолоту зерна не только колхоза, но и района. Дважды – в 2003 и 2007 годах – был призером областного соревнования в номинации «Лучший по профессии среди комбайнеров». И лишь недавно Михаил Иванович передал комбайн более молодым



tverlife.ru

механизаторам. Осеню, как только с полями убрали зерновые культуры, он на своем маневренном, легком тракторе МТЗ-82 ведет вспашку почвы. И эту работу Погодин выполняет качественно и своевременно, экономно расходует ГСМ. В зимний период Михаил Иванович занимается ремонтом техники, работает в токарной мастерской. Он никогда не считается с личным временем, если того требует работа. Имея большой теоретический и практический опыт, всегда оказывает молодым кадрам помощь в вопросах ремонта и безаварийной эксплуатации транспорта. Кроме того, будучи человеком деятельным и активным, он вносит свои рационализаторские предложения в организацию работ в машинно-тракторном парке, по внедрению передовых мероприятий по техническому обслуживанию и ремонту сельскохозяйственной техники, рациональному использованию запчастей и других материалов.

Михаил Иванович является членом правления колхоза, активно участвует в общественной жизни хозяйства. Пользуется

большим авторитетом не только в родном коллективе, но и в районе. Его отличают высокая ответственность, трудолюбие, порядочность и честность.

Труд М.И. Погодина отмечен наградами районного, областного и республиканского уровня. В их числе – Почетная грамота Министерства сельского хозяйства РФ, почетные грамоты и благодарность Губернатора Тверской области, он – Заслуженный механизатор Российской Федерации, Почетный работник сельского хозяйства Тверской области. И вот теперь к этому списку прибавился орден Дружбы. «Наша общая цель – устойчивое социально-экономическое развитие России, всех ее регионов. Огромную роль в этом играют настоящие труженики, люди, занятые на производственных предприятиях, в агропромышленном комплексе», – сказал В.В. Путин в заключительной речи на церемонии. Несомненно, что к таким людям относится и Михаил Иванович Погодин.

От души поздравляем земляка с заслуженной наградой и желаем новых трудовых достижений!

Л. МИТИНА

## Короткой строкой

Президент России Владимир Путин и президент США Дональд Трамп несколько раз побывали на саммите АТЭС во Вьетнаме. В ходе бесед, в частности, они окончательно одобрили совместное заявление по Сирии, в котором заявили о стремлении бороться с терроризмом до его полного поражения. Отдельная встреча Владимира Путина и Дональда Трампа в рамках саммита АТЭС не состоялась, сообщает РБК.

Майские указы Владимира Путина от 2012г. выполнены лишь на 25-30%. На заседании Госсовета, где подводились пятилетние итоги майских указов, В. Путин откровенно признал, что «нерешенных вопросов осталось больше, чем того, что удалось сделать».

(АиФ, № 45, 8-14 ноября 2017г.)

К весьма неожиданным выводам привели в Российской академии народного хозяйства и госслужбы. По результатам опросов, неизменность экономического курса сегодня поддерживают менее 4% граждан.

(АиФ, № 45, 8-14 ноября 2017г.)

Госдума приняла законопроект, по которому выплаты по вкладам, сгоревшим в Сбербанке в гиперинфляции 1990-х, замораживаются до 2021г. Процесс выплаты этих компенсаций был приостановлен в 2003г., и с тех пор мораторий продлевается ежегодно.

(АиФ, № 45, 8-14 ноября 2017г.)

Прошлогодний бюджет РФ на душу населения был в два раза меньше, чем в Польше, в 5 раз – чем в Эстонии, в 6 раз меньше, чем в Португалии. И он вовсе не сравним с бюджетом Норвегии, который больше в 30 раз, и Германии – больше в 13 раз. Проект бюджета России на 2018-2020 гг. не сильно отличается от предыдущего.

(АиФ, № 45, 8-14 ноября 2017г.)

Уже со следующего года начнем платить за коммунальные услуги не управляющим компаниям, а напрямую поставщикам ресурсов. Законопроект о прямых платежах подготовил Минстрой, и его уже поддержали Правительство и профильный комитет Госдумы.

(АиФ, № 45, 8-14 ноября 2017г.)

Аналитический центр при Правительстве РФ посчитал: 12 млн. работающих граждан находятся за чертой бедности. 12 млн. работающих бедных – это почти пятая часть от всех занятых в экономике страны сегодня.

(АиФ, № 45, 8-14 ноября 2017г.)

Доля современной России в мировой экономике меньше, чем была сто лет назад в преддверии Октябрьской революции, пишет Les Echos. Как подчеркивается в материале французского издания, Россия-2017 проигрывает Российской Империи почти по всем показателям, кроме состояния ВПК, информирует Ино ТВ.

Премьер-министр России Дмитрий Медведев распорядился установить сроки проведения Всероссийской переписи населения с 1 по 31 октября 2020 года. Пробная перепись населения будет проводиться с 1 по 31 октября 2018 года и охватит около 550 тысяч человек. Документ опубликован на сайте Правительства.

Телеведущая Ксения Собчак выступила в поддержку антироссийских санкций США. В октябре она заявила, что намерена участвовать в президентских выборах в 2018 году и позиционирует себя как кандидат «против всех», сообщает РИА «Новости».

# Белых пятен не останется

В Тверской области расширят сеть филиалов МФЦ и увеличат число оказываемых в них услуг

**Галина АНДРЕЕНКО**  
Фото Натальи КАПРАЛОВОЙ

Что вы предпочтете: пойти по разным ведомствам, чтобы оформить необходимые документы, или обратиться в единый центр? Выбор очевиден. Сегодня такая возможность есть в каждом районе Тверской области и, конечно, в областной столице тоже. Весь регион охвачен сетью многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг.

МФЦ работают по принципу «одного окна» и предоставляют 267 услуг. При этом у граждан отпадает необходимость общаться непосредственно с чиновниками, что, по мнению создателей системы, минимизирует возможную коррупционную составляющую. Чаще всего люди приходят сюда, чтобы поставить на кадастровый учет земельные участки и объекты недвижимости, зарегистрировать право собственности. Это более половины всех обращений. На втор-



Министерство экономического развития РФ оценило степень эффективности МФЦ на территории нашего региона, как высокую

**Николай ФРОЛОВ**, руководитель управления Росреестра по Тверской области:

— Мы передали в МФЦ 67% полномочий по приему и выдаче документов. До конца года этот показатель составит 70%. С 15 ноября практически все «окна» филиала кадастровой палаты будут закрыты. Во избежание очередей в центрах необходимо переводить органы местного самоуправления на электронную подачу документов, да и гражданам активнее ее использовать.

ром месте по востребованности услуги по линии МВД: оформление паспорта, постановка на регистрационный и миграционный учет. Через многофункциональные центры оформляют социальные пособия, получают сертификат на материнский капитал, регистрируются в качестве индивидуальных предпринимателей. Помогают здесь не только физическим, но и юридическим лицам.

Перечень услуг широкий — МФЦ взаимодействуют с местными администрациями, с МВД и Пенсионным фондом РФ, налоговой инспекцией, службой судебных приставов, фондом социального страхования, органами соцзащиты, имущественных и земельных отношений, образования и другими ведомствами.

Начиналось все в 2010 году с двух филиалов МФЦ, созданных в отдаленных от Твери районах, чтобы упростить их жителям взаимодействие с региональными и федеральными органами власти. В течение двух лет такие центры появились в Вышнем Волочке, Жарковском, Западной Двине и в Нелидово. Население быстро оценило их удобство.

А в 2012 году президент Владимир Путин подписал майские указы, один из которых был направлен на совершенствование системы государственного управления. Он, помимо прочего, предусматривал увеличение доли граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна».

Сегодня в Тверской области такой доступ обеспечен более 90% жителей, что отвечает задаче, поставленной президентом. На территории Верхнен-

волжья действуют 33 филиала МФЦ. Есть еще 88 территориальных обособленных подразделений. Часть из них обслуживается мобильными группами, сотрудники которых приезжают на территорию в установленные дни. В совокупности это 319 «окон» для работы с заявителями.

И если в 2015 году в многофункциональные центры пре-

ряде муниципалитетов. А территориальные обособленные подразделения МФЦ могут появиться в поселениях с численностью более тысячи человек.

— Доступность и качество предоставления государственных и муниципальных услуг — важный фактор привлекательности территории для населения, — считает губернатор Игорь Руденя. — Для развития сети многофункциональных центров необходимо обеспечить постоянный анализ обращений, осуществление обратной связи с гражданами.

Особенно это важно ввиду того, что многие федеральные структуры сокращают свое присутствие в районах и пол-

**Лидия ТУМАНОВА**, председатель общественной палаты Тверской области:

— Мы несколько раз рассматривали организацию работы многофункциональных центров по области, так как вопрос затрагивает права граждан. Положительная динамика есть, ее нельзя не отметить. Вместе с тем работу требуется совершенствовать, чтобы обеспечить транспортную доступность филиалов и решить проблему с очередями, на которую жалуются жители отдельных муниципалитетов.

доставления государственных и муниципальных услуг обратились почти 400 тысяч человек, то за 9 месяцев текущего года число обращений перевалило за миллион. В рейтинге, который ежеквартально составляет Министерство экономического развития РФ, степень эффективности МФЦ на территории нашего региона оценивается, как высокая.

Но останавливаться на этом область не собирается. У нас есть семь районов, которые на областной схеме размещения МФЦ выглядят белыми пятнами. До сих пор из-за малой численности населения в Белом, Красном Холме, Лесном, Молоково, Пено, Спирово и Фирово нет постоянно действующих филиалов. В следующем году их планируют открыть. Возможно, чтобы решить вопрос с помещениями, будет использован опыт строительства модульных ФАПов, быстро-возводимые конструкции которых сейчас устанавливают в

ностью передают часть своих полномочий в МФЦ, чтобы не дублировать функции. В связи с этим поток обращений может вырасти еще больше, а проблема очередей актуальна для некоторых центров уже и сегодня. Помочь в ее решении может информатизация — многие документы можно подать в электронной форме. В частности, делать это обязаны органы местного самоуправления.

Но сотрудники комитетов по управлению имуществом и иных структур во многих муниципалитетах до сих пор приносят в МФЦ пачки документов по старинке. Хотя для этого можно совершенно бесплатно

**1,15 млн**  
обращений граждан  
в МФЦ зарегистрировано  
в Тверской области  
за 9 месяцев текущего  
года.

использовать единый портал госуслуг.

Меры по повышению эффективности работы офисов МФЦ, расширению зоны охвата территории региона их услугами обсуждали на заседании регионального правительства под руководством губернатора. В обсуждении приняли участие и эксперты, которые внесли предложения по совершенствованию работы многофункциональных центров. Игорь Руденя дал коллегам ряд поручений и напомнил, что для удобства населения все офисы МФЦ региона должны работать в шестидневном режиме. А чтобы жители могли получить необходимую информацию о работе учреждений, необходимо проводить дни открытых дверей.

Также на совещании рассмотрели вопросы реализации проекта «Мой бизнес» по предоставлению предпринимателям наиболее востребованных услуг через МФЦ. Были намечены мероприятия по защите персональных данных и увеличению количества жителей, охваченных услугами учреждения.

## Кстати

С видами услуг, предоставляемых МФЦ Тверской области, можно ознакомиться на сайте [www.mfc-tver.ru](http://www.mfc-tver.ru). Там же представлена информация о работе филиалов и образцы документов.



## Доступный спорт

Как утверждают ученые, здоровье человека лишь на 10% зависит от качества медицины и на 50% — от образа жизни. Основу здорового образа жизни составляет движение. Президент России Владимир Путин подчеркивает, что прививать физическую культуру, воспитывать ответственное отношение к себе нужно с ранних лет. Он поставил задачу к 2020 году привлечь к систематическим занятиям физкультурой и спортом до 40 процентов населения.

— Главное — здоровье людей, полезный досуг, позитивное отношение к жизни, которое формирует спорт, — напомнил коллегам Владимир Путин на одном из заседаний Совета по развитию физической культуры и спорта.

Чтобы у наших детей, да и у нас с вами было не только желание, но и возможность заниматься спортом, нужны определенные условия.

В крупных городах спортивная инфраструктура, конечно, шире. Здесь есть бассейны, ледовые дворцы, физкультурные комплексы, площадки для воркаута. В сельской местности возможности для занятий физкультурой чаще всего связаны со школьными спортзалами и оборудованными на пришкольных территориях спортплощадками.

Поэтому в Тверской области с 2014 года реализуется программа по улучшению условий для занятий спортом в сельских школах. В этом году в нее включили и школы поселков городского типа. Общий объем финансирования за 4 года составил 113,7 млн рублей. Было отремонтировано 69 спортзалов, закуплен спортивный инвентарь для 25 школ и 20 уличных площадок, оборудована новая площадка, под спортивные залы переоборудовано 9 аудиторий, оказана поддержка 29 школьным спортивным клубам. По данным министерства образования Тверской области, это позволило значительно увеличить долю школьников, которые занимаются физкультурой и спортом в свободное от учебы время.

— Наша задача — обеспечить одинаковое качество жизни, образования, учебного процесса на всей территории Верхневолжья, — считает Игорь Руденя.

В следующем году на создание условий для занятий физкультурой и спортом в сельских школах региона планируется направить более 10,4 млн рублей. Софинансирование будет осуществляться из двух источников: 1,7 млн рублей выделит областной бюджет, порядка 8,7 млн рублей предполагается привлечь из федерального.

По инициативе главы региона в этом году стартовала также программа по улучшению материально-технической базы школ. Она, наряду с заменой оконных блоков, ремонтом санузлов и кровель, предусматривает также ремонт и оснащение спортивных залов. Объем бюджетных ассигнований по этому направлению превысил 114,2 млн рублей, проект охватил более 50 школ.